

## Muzika, akrobati, létající pivo i sítotisk. Žitava o víkendu hostí AHOJ festival



22. 06. 2023 08:59

**Akce, která dalece přesahuje formát běžného festivalu – to je .AHOJ festival, mMezikulturní setkání na česko-polsko-německém trojmezí, téměř v srdci Evropy. Koná se o víkendu 23. až 25. června v areálu letního kina Weinau v Žitavě. Návštěvníky čeká na dvou pódii program plný kapel, DJů, loutkového divadla, akrobacie i pouličního umění.**

Těšit se lze na kapely Rooftop Radio, Kilobobu Orchestra nebo The Most Naked Man. Dorazí také Koťátko zkázy a jejich akrobatická novinka, vystoupí jedineční jazzoví muzikanti Marta Kloučková s Davidem Dorůžkou. Večerní party bude pod taktovkou Experimental Cabaret, DJ Nelliq z Monkey Boom crew, známého hudebního producenta SAlI a dalších. Nedělní den bude patřit rodinám s dětmi, divadlu a tvořivým dílnám.

V komunitním stanu se uskuteční dílny sítotisku, výroby papírových lampionů, tvorby šperků nebo origami. V sobotu odpoledne se koná workshop Tribal fusion dance v podání tanečnice Lucie nebo dílna improvizace pod vedením libereckého spolku Imjoy. Makerspace Löbau přiveze workshop na téma upcyklace odpadu z plastu. Unikátní projekt komunitního stanu nabídne i místo k zastavení a odpočinku, návštěvníci si mohou vypít šálek čaje, přečíst knihu

nebo zahrát stolní hry.

Pro ty, kteří budou chtít na AHOJ festivalu strávit celý víkend, bude k dispozici Europacamp. O občerstvení se postará unikátní projekt AHOJ + houseprojekts. Během tří festivalových dní budou vařit tři komunitní kuchyně. V neděli pak proběhne závěrečné hlasování a vyhlášení nejlepší kuchyně. Hlasovat se bude na základě kritérií, jakými jsou chuť, velikost porcí, či kvalita obsluhy. Nápoje obstará Létající pivo z Jablonce nad Nisou, Vinyl Zittau nebo Kaffee-Kalle.

AHOJ je to spolutvůrčí akcí kam každý účastník, každý návštěvník, přináší kus sebe a je důležitou součástí vznikající komunity. Dveře festivalu se otevřou v pátek 23. června v 15 hodin a zavřou v neděli 25. června v 18 hodin.

Více informací:

<http://ahojfestival.eu/>

<https://www.facebook.com/ahoj.festival>

<https://www.instagram.com/ahoj.festival/>

TZ: AHOJ festival